

老人腹泻不止欲就医,在医院门口听信了“热心的病人家属”的推荐,买了“特效药”

800元一包“保证药到病除” 所谓“特效药”其实是廉价的决明子

阅读提示

一些骗子常在医院周围转悠,利用患者病急乱投医的心理,用廉价药物冒充治疗疑难杂症的“特效药”高价出售给患者。晚报提醒,市民应谨遵医嘱,在合法经营的医院、药店买药,切勿轻信“热情的陌生人”。



□ 记者 麻东君 通讯员 王黎 韦柳希

本报讯 12月2日上午8点,家住遂昌县腾龙小区的李老太因腹泻不止,在老伴的陪同下前往遂昌县人民医院就医,刚走到医院门口,一位“热心”的“病人家属”就迎上前与二老唠嗑。得知李老太最近腹泻不止,对方表示“我家老人前不久有相似病症,吃了一种‘特效药’马上好了”。随后,这位“热心家属”拉着李老太的手,邀请她到医院对面的北溪路停车场买到了这种治疗腹泻的“特效药”。

“卖药的人就在停车场里,说这‘特效药’900元一包,当时我随身只带了800元,领我去的那个‘家属’还帮我还了价。”李老太说,最终她花800元买了药。

事后,李老太越想越觉得不对劲,于是报了警。民警告诉她,这个所谓的“特效药”其实是决明子,每斤市场价仅20元。

案发后,民警迅速抓获了5名嫌疑人。据了

解,这伙人常在医院附近“巡逻”,“锁定”患有疾病或家有患者的老人,以套近乎、哄骗等方式高价出售低价药。除决明子外,他们的车厢里还有玛咖、黑柿干等中药材。

目前,这个诈骗团伙已被公安机关依法移交遂昌市场监督管理部门处理。

据办案民警介绍,一些骗子常在医院周围转悠,利用患者病急乱投医的心理,用廉价药物冒充治疗疑难杂症的“特效药”高价出售给患者。有两类骗局比较普遍:一类是骗子“兵分两路”,一路人用普通药品、廉价产品冒充高价的

奇缺药品、特效药等讹钱,另一路人则在场“哄抬药价”,故意在受害者面前讨价还价、进行交易,在这样的双重蒙蔽下诱使受害者上当。还有一类是团伙行骗,团伙内分工明确,有人负责摸清受害者具体病况,有人负责有针对性地在受害者面前放出谣言,如声称“某单位急需高价购买某种药品,而这种药品只有某人(犯罪分子同伙)才有”,诱使受害者与之签订供货合同。

晚报提醒,市民应谨遵医嘱,在合法经营的医院、药店买药,切勿轻信“热情的陌生人”。

离婚案调解现场

当妈妈听说女儿被家暴 法庭上一拳挥向女婿

严重扰乱法庭秩序被处以1000元罚款

□ 记者 朱剑 通讯员 姜晔斐

本报讯 近日,遂昌法院对一起离婚案进行诉前调解时,女方的母亲章某作为旁听人员竟在法庭上当众挥拳打向女婿邓某。虽然这场闹剧被法官及时制止,但章某最终因严重扰乱法庭秩序,被处以1000元的罚款。

11月25日,遂昌法院对原告杨某与被告邓某离婚纠纷一案进行诉前调解。杨某称,邓某曾多次对其实施家庭暴力,将她殴打致伤。然而让

法官万万没想到的是,这对夫妻尚在陈述时,杨某的母亲章某忍不住怒气,一拳挥向了邓某,双方亲属开始相互辱骂打闹。

法官见此情形,当场予以制止和警告。在调解结束之际,杨某与邓某准备签字离开法院时,章某再次与邓某发生口角,又动起手来。在场的法官与法警立即上前制止,并对双方的行为进行训诫,章某随后承认了错误,当场道歉。

遂昌法院认为,章某以非理性的方式在庭前发泄不满情绪,不听法院工作人员劝阻,严重

扰乱法庭秩序,对法院正常工作秩序造成严重影响,其行为违反了法庭规则,妨害了民事诉讼活动的正常进行。法院于11月26日作出罚款决定:鉴于章某认错态度较好,并主动道歉,对章某罚款1000元。

事发第二日,心绪平静下来的章某来到遂昌法院收下了罚款决定书,并向法官表达了歉意。她说:“经过承办法官的教育和一天的反思,我深刻认识到自己当天的行为是不对的,我接受法院对我作出的处罚。”

丽水华侨医院血液净化中心 真情服务暖人心

□ 记者 吴启珍

“这里的 service 真是太周到了,让我们免去了很多麻烦。”日前,在丽水华侨医院血液净化中心病房外,病人家属黄大妈紧紧握住医务人员的手,表达心中的感激之情。

黄大妈家住市区灯塔四村,今年62岁。她的老伴丁大爷因患有严重的糖尿病,从2013年开始做血透。一开始,丁大爷还能走着去医院。后来随着病情加重,每次去医院都得坐轮椅。多年来,黄大妈坚持每周3次,推着轮椅走40多分钟送老伴去医院。

随着年龄逐渐增大,黄大妈开始感到力不从心了。好在这时,他们经人介绍,来到了

丽水华侨医院血液净化中心。“每次来看病,他们都会派专车来接送,我再也不用担心交通问题了。”黄大妈表示,丁大爷在这治疗了一段时间之后,病情有所好转,连胃口都变得好多了。

青田的陈先生是一名意大利华侨,由于患有尿毒症,他在国外已经做了多年的血透。这次,他回国不久,特意选择到丽水华侨医院来治疗。“我觉得这里的医务人员也很专业,在华侨医院治疗我很放心。”他说。

据中心主任蔡建伟介绍,目前华侨医院有一支技术精湛、服务周到的医疗团队,为患者提供专业的服务,如:专门为血透患者提供免费接送、送点心等。

爱心助学传递正能量



近日,人保财险丽水缙云支公司党支部一行前往缙云县凝碧小学开展助学活动,慰问结对帮扶学生,并将募捐捐款送到学生手中。

自2017年省党建协调委员会开展“百个支部资助百个学生”资助活动以来,这三年里,缙云支公司党支部在履行自身义务和责任的同时不忘回馈社会,用切实的行动和爱心助力资助工作,帮助贫困学生实现自己的梦想。